
 
 
 
KLASA: 112-01/22-02/01 
URBROJ: 251-71-29-03/2-22-6 
Zagreb, 13. travnja 2022. godine 
  
 

Kandidatima za radno mjesto poslijedoktoranda – u znanstvenom području: 
Biotehničke znanosti, znanstvenom polju: Poljoprivreda, na određeno vrijeme, u 
punom radnom vremenu,  na Zavodu za herbologiju, Odsjek za fitomedicinu – 1 
izvršitelj; NN br. 21/22 od 18. veljače 2022. godine.   

 
 
 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabrana  
 
 

dr.sc. Valentina Šoštarčić 

 

 

                                  D e k a n  
 
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Ivica Kisić 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ŽIVOTOPIS 

Valentina Šoštarčić rođena je 14. veljače 1993. u Zagrebu. Diplomirala je u veljači 2016. na 

Sveučilištu u Zagrebu Agronomskom fakultetu. Akademske godine 2014/2015. osvojila je 

Rektorovu nagradu. 2016. od Hrvatskog društva biljne zaštite dobiva nagradu „Milan Maceljski“ za 

izvrstan uspjeh i znanstveno-stručnu djelatnost tijekom studija Fitomedicine. Stipendistica je 

Zaklade Agronomskog fakulteta tijekom dvije akademske godine. Od travnja 2016. zaposlena ja 

kao asistent na Zavodu za herbologiju Agronomskog fakulteta. Od 2017. student je 

poslijediplomskog doktorskog studija Poljoprivredne znanosti Sveučilišta u Zagrebu Agronomskom 

fakultetu. 11. ožujka 2022. obranila doktorsku disertaciju: „Predicting weed emergence in maize 

with hydrothermal modelling“. U dosadašnjem radu objavila je 19 stručnih, 21 znanstvena rada od 

čega su osam a1 rada (WoS baza). Aktivno sudjeluje na domaćim i međunarodnim znanstvenim i 

stručnim skupovima. Suradnik je u provedbi međunarodnog nastavnog projekta HARISA 

“Harmonizacija  i inovacije u doktorskim  studijskim programima biljnog zdravstva za održivu 

poljoprivredu” i na projektu “Monitoring rezistentnosti štetnih organizama na sredstva za zaštitu 

bilja“. U sklopu Erasmus programa provela je ukupno osam mjeseci na Sveučilištu u Padovi te 

mjesec dana na Univerzitetu u Beogradu Poljoprivrednom fakultetu. Sudjeluje u izvođenju vježbi na 

ukupno 11 predmeta preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog specijalističkog studija. 

Tijekom dosadašnjeg rada u ulozi neposrednog voditelja sudjelovala je u pisanju 11 završnih i 

sedam diplomskih radova. Aktivno sudjeluje u planiranju i provođenju izvannastavne aktivnosti 

„Čudesni svijet korova“ kao i aktivnosti vezanih za promotivne dane fakulteta i popularizaciju 

znanosti. Član je Hrvatskog društva biljne zaštite (HDBZ) te European Weed Research Society 

(EWRS). 

 


